

南海区工伤保险长期待遇资格认证省内免费上门服务

工伤认证“零跑腿” 上门服务更便民

珠江时报讯(记者/黄源力 通讯员/何裕滢 徐昌泉)记者从南海区社保局获悉,即日起至2020年10月31日,南海区工伤保险长期待遇资格认证实现广东省内免费上门认证服务,足不出户就能完成资格认证,实现零跑腿。

据悉,为保障工伤保险长期待遇人员在新冠肺炎疫情防控期间正常领取待遇的权益,减少人员聚集和节省跑腿成本,同时降低工伤保险基金流失风险,即日起至2020年10月31日,南海区社保局与中国邮政合作,委托中国邮政为南海区广东省内居住的领取工伤保险长期待遇人员提供领取资格上门服务。

主动联系 上门服务惠群众

参保人无需主动联系预约。邮政速递工作人员将会通过全国统一客服热线电话11183提前与资格认证对象联系,沟通预约上门服务时间。资格认证对象须提前按要求准备好身份证、户口簿等相关资料,方便工作人员现场核对登记。

上门认证服务时,邮政速递工作人员先亮明身份,然后对资格认证对象进行身份信息确

认。现场服务过程中,资格认证对象需配合工作人员拍照留档以及填写认证表格。而对于居住在广东省外的工伤长期待遇领取人员,仍然可以通过邮寄或代办人递交《工伤保险长期待遇领取资格协助认证表》(经居住地社会保障机构鉴证)等方式办理资格认证。

认证通过后,待遇领取资格认证有效期将延长12个月,切实为行动不便、时间冲突的资格认证对象提供便利,化解了工伤职工家庭的后顾之忧,实现广东省内工伤保险长期待遇资格认证零跑腿,足不出户就能完成资格认证。

创新方式 便民服务再升级

“以前工伤待遇资格认证需定期邮寄资料或者到现场办理,多有不便。现在直接有人跟我联系并提供上门服务,真是方便极了,为南海社保的便民服务点个赞!”领取长期工伤保险待遇的郑女士竖起了大拇指,与工作人员连连握手称赞。

南海区社保局从2018年开始积极开展“惠民社保品牌”“便民品牌”“智能监管品牌”“优质形象品牌”“专业队伍



■邮政速递工作人员上门为郑女士提供免费上门认证服务。(通讯员供图)

品牌”建设。本次工伤长期待遇资格认证上门服务便是南海社保“便民品牌”建设的创新项目之一,该服务将为全区超500名参保人提供更便捷的认证方式,实现了社保便民服务质量的再次提升。

南海区社保局副局长曹锡慧表示,本次推出上门服务,一方面是可以减少新冠肺炎疫情防控期间人员的聚集,

另一方面是考虑到领取工伤伤残津贴的人员大部分都存在行动不便的情况,希望通过上门服务的方式,优化便民服务,切实解决参保人的难点、痛点问题,进一步推进南海社保“便民品牌”建设提质增效。

接下来,南海区社保局将进一步探索通过人脸识别、数据对接等方式进行工伤长期待遇资格认证服务,力争通过“大数据+

社保”的方式,实现更多的社保经办服务创新。



了解服务 咨询电话

南海公布中秋月饼抽检结果

抽检55批次节令性食品全部合格



珠江时报讯(记者/李春妹 通讯员/李凤 梁宗同 摄影报道)9月16日,记者从南海区市场监督管理局获悉,截至目前,该局抽检的55批次节令性食品,包括月饼以及月饼馅料,合格率为100%。

中秋节临近,为保障广大市民的节日食品消费安全,引导商家诚信经营,连日来,南海区市场监督管理局开展了中秋月饼食品安全专项监督抽检。

该局相关负责人介绍,本次抽检的区域覆盖了南海区全部镇街,涉及生产、销售、餐饮服务等环节,共抽检55批次(月饼

50批次、月饼馅料5批次),合格率为100%,未发现不合格产品,月饼质量整体良好。

据了解,此次主要对月饼的酸价、过氧化值、铅、苯甲酸等指标进行检测;针对月饼馅料,则主要检测其酸价、过氧化值、苯甲酸、山梨酸、脱氢乙酸、糖精钠、大肠菌群、霉菌等指标。其中,山梨酸如果超标严重,并且长期服用,在一定程度上会抑制骨骼生长、危害肾、肝脏的健康;而对于肝功能衰弱者,少量苯甲酸会加重肝脏负担而危害人体健康。

那么消费者应该如何选购月饼?南海区市场监管局提醒,消费者应选择到正规商场和大型超市、专卖店等处购买正规厂家生产的月饼,选购时要看清包装标签上的品名、产地、厂址、生产日期、保质期、生产许可证编

号是否齐全;注意不要购买包装标识有误、不全的月饼,并注意包装是否完好,合格的包装月饼内应没有水蒸气凝结,保鲜剂不能和月饼直接接触;购买月饼后一定要索要发票、凭证或者购物小单,以便发生质量问题或者消费纠纷时有维权凭证;如发现生产经营月饼的单位及购买的月饼存在食品有安全问题,可及时拨打12345进行投诉举报。

同时,南海区市场监督管理局也提醒食品生产企业,不得使用过期的、失效的、变质的、陈化的、回收的或非食用的原材料生产加工食品;所生产的产品,其包装上的标识必须符合标签标注的相关规定;企业必须建立和完善质量保证体系和计量检测体系,产品须经检验合格后才能出厂销售;不得掺杂、掺假,不得以假充真,以次充好,不得



■工作人员对月饼抽样检查。

以不合格产品冒充合格产品;同时必须建立和完善生产记录、销售记录、原辅材料购买和使用记录,确保在质量安全出现事故时马上可以准确分析出原因,从而尽快找到解决和补救的方法。



详见更多精彩内容

里水开展直播技能培训

珠江时报讯(见习记者/邓施恩 通讯员/朱嘉泳)近日,里水镇创思驿站联合里水镇新时代文明实践所、里水镇宣传文体旅游办等部门单位,开展“赋能‘后浪’,‘播’种未来”——里水镇创思驿站直播技能培训活动,吸引了超过60名里水镇企业工人、白领以及电商主播参加。

活动邀请了中视大湾区产业直播基地培训中心首席导师、佛山电视台“网红电商学院”项目战略合作导师刘联珠为学员上课。刘联珠从突破粉丝限制,降低产品推广成本、打造企业运营品牌、赋能里水智造等方面,向学员讲解电商直播理论知识。

“冬天穿大衣的时候,就要涂这个口红色号!”刘联珠通过网红主播李佳琦的实际直播话术,让学员们真切感受到,做直播不仅要介绍产品信息和特性,还要亲自试用产品,用自己的语言描述使用感受,引起观众的购买兴趣。学员们纷纷表示,平时经常看直播,但没想到主播的话术里还蕴含着那么多“玄机”。

陈作丽是一方制药有限公司的电商主播,平时主要负责通过淘宝等直播平台,推广销售企业产品。“希望里水镇能够开展更多这类活动,我会把今天学习到的知识运用到企业的直播‘实战’中去。”她表示,此次培训是一个很好的学习交流的平台,对企业发展很有帮助,也让她发现自己在以往的直播里存在的不足,她希望能不断进步,为企业、为里水镇电商行业贡献一份力量。

数据研判精准宣传 提升群众防骗意识

珠江时报讯(记者/杨慧 通讯员/关舒允)你知道辖区高发诈骗警情是什么吗?哪类群体最易受骗?9月16日上午,黄岐派出所民警走进小区开展安全防范宣传活动,路过的街坊们听了一会儿,就获悉上述信息。如今,黄岐派出所探索出一条以数据研判为导向开展精准宣传的路子,通过数据“画像”和预警,提升群众防骗意识。

9月16日上午,河畔花园内的小广场聚集了不少居民,他们没有忙着唠嗑,而是围坐一起,听民警宣讲反诈知识。

平安南海大巡讲师、反诈民警蔡健斌向居民们介绍了一个高额投资诈骗的案例。该案例的事主因轻信投资群内“专家”和群友,被骗了数十万,最后发现,群内除了自己,其他全是托。

“大家不要相信稳赚不赔的投资,一旦遭遇诈骗,要注意保存转账凭证并及时报警。”蔡健斌告诫街坊。

蔡健斌还向街坊们通报了辖区近期的诈骗警情数据分析报告。他介绍,上一周,黄岐辖区网络诈骗警情以交友投资诈骗和贷款诈骗为主;受骗人群以20到30岁的年轻女性居多,且安全防范意识相对匮乏。

黄岐派出所警辅人员还引导在场街坊加入“黄岐街坊反诈宣传群”。这些反诈微信群内会定期推送的反诈预警信息。

今年以来,黄岐派出所积极创新工作方法,以数据研判为导向开展精准宣传,成效初显。

黄岐派出所相关负责人介绍,该所制定了一套“日预警、周研判、月总结”的警情研判机制。具体而言,该所反诈专班在对高发电信诈骗警情进行梳理汇总的基础上,会定期对电信诈骗的地点、时间、人群、手段等数据信息进行综合分析。

这一研判机制,也让黄岐的宣传防范工作更精准、更有效。依托该机制,反诈专班民警会定期将反诈预警信息,分类推送至企业、物业、村居、志愿者群组。

南海万洋众创城项目进展顺利,为推进村改作示范

政府帮把关 吸引优质企业

珠江时报讯(记者/黄婷)驱车行驶在狮山镇工业大道,车流滚滚,繁忙依旧。不一样的是,工业大道以北,狮山镇五星工业园片区正经历一场脱胎换骨的变形记。

四个多月前,万洋集团竞得狮山五星管理区“猛风岗”“天子帽”地段工业用地,即为佛山(南海)万洋众创城所在地。如今,施工现场一片繁忙,不久之后,这里将被建成集生产生活配套和智慧园管理为一体的绿色智能产业园区。

南海万洋众创城是南海区村级工业园试点项目。拍地后

5天即手续齐全可动工,体现了南海提速加力推进村级工业园升级改造。

“在项目整体的推进过程中,我们感受到了南海区良好的营商环境,前期南海区实行‘模拟审批’,将企业‘等地期’变成政府的‘工作期’,各相关职能部门积极对接前期方案报建工作,并在摘牌前完成了规划方案的模拟审批工作。5月1日到5日,相关部门放弃节假日休息时间,全程服务项目前期报建报批工作,所以我们才得以在5月5日顺利开工。”南海万洋众创城总经理张咏梅点赞道,南海区政

府高效务实、服务周到的工作作风增强了万洋集团投资南海的信心。

据了解,按照“产业集聚、产城融合、资源共享、产融互动”的理念进行设计,该项目一期用地为150亩,总建筑面积约35万平方米。通过引入机械装备制造、新材料等产业,其将助力南海区加快构建“两高四新”现代产业体系。

张咏梅介绍,目前项目进展顺利,其中首开区1栋已完成基础施工,2栋已完成二层楼面,还有十栋多层厂房已完成报批报建工作,正在进行地基检测

工作,预计今年12月底十栋多层高楼可全面封顶;余下12栋厂房正在进行方案设计,计划今年实现全面开工。

“项目的建设速度与招商同步进行,集团招商团队到国内各个城市进行考察推介,目前已经完成了三分之一的招商工作。”张咏梅透露,项目目前已签约企业27家,其中电子电气类企业占比50%,设备制造、加工类占比30%,汽车配件类企业占比20%。整个项目招商进驻的企业预计年产值达8.9亿元,年创税约3000万元,可为当地解决就业人口

约1400人。

“在招商前期,政府与我们共同严把第一道关,保证进驻的都是优质企业,且符合当地环保、安监、税务要求。”张咏梅谈到,政府帮助企业扩大招商范围,推荐优质企业进驻园区,为项目招商推广献计献策,不仅极大提高了项目知名度与美誉度,还为招商工作的开展提供了便利条件。

据了解,南海万洋众创城第一批动工的厂房力争明年9月份交付,第二批动工的厂房力争明年10月份交付,第三批厂房计划2022年5月份交付。